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Adventní čas je obdobím, kdy jsou lidé více než kdy jindy vstřícní a ochotní pomoci druhým.
Přesvědčili jsme se o tom ostatně i my na Dvojce. Sbírka Nadačního fondu Dvojka srdcem,
která proběhla první adventní neděli na náměstí Míru přinesla úctyhodných 9 746 korun.
Stejně úspěšná byla i sbírka Giving Tuesday ve prospěch opuštěných psů a koček nebo
sbírka Potravinové banky, která pomohla doplnit zásoby potravin, drogerie a hygienických
potřeb pro samoživitele a další nízkopříjmové obyvatele. K mé velké radosti jsme opět jako
Dvojka ukázali, že nám na druhých záleží.

A nám na radnici záleželo i na tom, abyste si předvánoční období jaksepatří užili. Myslím, že se nám
to letos opravdu povedlo. Nové vánoční osvětlení v ulicích doplnily světelné instalace na Karlově
náměstí, které park proměnily v pohádkové království. Prosinec byl také plný pestrých kulturních a
společenských akcí. Nechybělo ani tradiční Adventní zastavení u Ludmily s rozsvícením vánočního
stromu, zdobení vánočních stromečků s dětmi ze základních a mateřských škol, mikulášská nadílka,
série Adventních koncertů nebo Zpívání koled u sv. Ludmily, které mám osobně moc rád. A na své si
přišli i milovníci ledních sportů. Po předchozích úspěšných sezónách jsme znovuotevřeli kluziště v
Grébovce a v Jammertale pod Nuselským mostem, a vůbec poprvé také v Sadech Svatopluka Čecha.
Pokud bude alespoň trochu přát počasí, bruslit se bude až do konce února.

Na Dvojce to zkrátka žije po celý rok a já pevně věřím, že tomu nebude jinak ani v roce příštím.
Chybět nebudou již tradiční akce jako například Novoroční koncert, Modré pondělí u Ludmily,
Vinobraní na Grébovce, Den válečných veteránů nebo hudební cykly jako je Hudební léto v parcích
Prahy 2, Tóny Vinohrad, Hudba na hradbách či nové tematické akce a pořady spojené s oživením
Nuslí a Vyšehradu.

Jménem svým a jménem všech radních městské části Praha 2 chci poděkovat za odvedenou práci
kolegům z úřadu, pracovníkům našich příspěvkových organizací, Centra sociálních služeb Prahy 2,
učitelskému sboru, ale i příslušníkům Integrovaného záchranného systému a všem, kterým záleží na
tom, aby naše městská část vzkvétala a aby se nám na Dvojce dobře žilo.

Vážení a milí spoluobčané,

přeji Vám všem, Vašim rodinám a blízkým, krásné, šťastné a ničím nerušené vánoční svátky, a do
nového roku hojnost zdraví.

S úctou

Jan Korseska, starosta
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